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Pullup - Pulldown

Cil: Pouziti pull up - pull down

Lekce 1 NN

Problematika

33V Na vstupnim pinu detekuje jednocipovy pocitac hladinu
napéti mezi OV a cca 0,8V jako hladinu LOW (napf.

HIGH-Pegel  |3¢itko neni stisknuto) a hladinu napéti mezi cca 2V a

20V 3,3V jako hladinu HIGH (napf. tlacitko je stisknuté).

Hladiny napéti mezi nimi nejsou definovany. Kvuli rusivy

m vlivim prostredi, elektrickym nabojim atd. se mlze

stat, ze na vstupnim pinu je pritomno vice nez 0,8V, i

. kdyz tlacitko neni stlacené (tzn. tlacCitko by bylo mylné
LOW-Pegel

undefiniert

detekovano jako stlacené).

Z tohoto divodu je nutné jit s odporem (obvykle 10kOhm) nutné stahnout
hladinu na 0V, tj. ,dol(“ . Tento odpor se nazyva pull down.

Poznamka:

V invertnim obvodu (tj. na vstupnim pinu je v nestlaCeném stavu pritomno
3.3V a ve stlaceném stavu 0V) se odpor tahne nahoru ne proti OV, nybrz
proti 3,3V, teda nahoru. To je dlivod, proc se tento odpor nazyva pull up.
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'LESSON 2 [

Jak mohu pouzit pull down nebo pull up?

Aby microbit (nebo jakykoli jednocCipovy pocitac) detekoval, zda je

stisknuté tlacitko nebo ne, musi byt na vstupnim pinu (napr. Pin 1)
pritomna jasna hladina napéti (3V nebo 0V) pro oba stavy.

V nasem pripadé ma byt na Pin 1 pfi stisknuti tlacCitka pritomno OV.

3V Na prvnim obrazku je na pinu 1 po stisknuti

@—||—- tla¢itka pozadovanych OV.
Nicméné pin je v nestlaCeném stavu ,ve

vzduchu®, tj. neexistuje zadny jasny napétovy
- potencial.

3V

— Pokud se pfipoji vstupni pin ke kladnému
napajecimu zdroji (3V), je pritomno
pozadovanych 3V v nestlaceném stavu, ale pri
stisknuti tlacCitka dojde ke ZKRATU !

Tomuto zkratu brani pull up, ktery tahne
F— potencial vstupniho pinu ,smérem
nahoru® (3V). Priaktivaci tlac¢itka obvykle odpor
|10k o sile 10kOhm zabranuje zkratu a je pritomno
— pozadovanych 0OV.

. U vétsSiny jednocipovych pocitacl jsou tyto pull up-vy jiz

vestavény a mohou byt pripojeny softwarove.
V dusledku toho Ize usetfit naklady (komponenty a
pracovni dobu) a snizit velikost desky.
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